

Wir laden dich ein zum

24. Goldline-Cup Bella Italia

4. + 5. Januar 2025



Der Goldline-Cup wird unterstützt durch:





Goldline-Cup 2025 Bella Italia

Turnierinformationen

Gerne laden wir dich zum 24. Goldline-Cup von Curling Bern ein. Das ganze Turnier steht unter dem Motto "Bella Italia".

Datum 4. / 5. Januar 2025

Teilnehmer mind. 16 Teams, max. 32 Teams

Spielmodus System Schenkel, 4 Spiele sind garantiert.

Gesamtrangliste nach 2 Gruppenspielen, danach wird in zwei Cups gespielt.

Spielbeginn Gruppe A: Samstag, 4. Januar 2025 um 8.00 Uhr

Gruppe B: Samstag, 5. Januar 2025 um 10.00 Uhr

Spielplan Der definitive Spielplan wird anhand der eingegangenen Anmeldungen gemacht.

Der Spielplan wird spätestens bis am 27. Dezember 2024 versendet.

Rahmenprogramm Samstagabend, 4. Januar 2025

Nachtessen in der Pizzeria Bella Vita neben der Curlinghalle

Side-Event Nebst dem Curling Spiel haben wir wieder einen lustigen Side-Event geplant.

Lass dich überraschen ©

Nenngeld CHF 400.00 pro Team / CHF 200.00 für Junior*innen-Teams

inkl. Nachtessen (ohne Getränke)

Preise Im ersten Cup gibt es Goldline-Gutscheine zu gewinnen.

Im zweiten Cup gibt es Naturalpreise von Appatrade, Küchen und Haushalts-

apparate zu gewinnen.

Speziell: Während dem ganzen Turnier gibt es für alle Turnierteilnehmer*innen

20% Rabatt im Goldline-Shop!

Anmeldung www.curlingpanel.ch > 24. Goldline-Cup

Anmeldeschluss ist der 23. Dezember 2024

Kontakt Curling Bern, 031 332 06 20, info@curlingbern.ch

Wir freuen uns auf deine Anmeldung!